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Úvodem 
 
Jsme tu. Je první listopad roku 2008 a je Mezinárodní den SUSHI. Tak proč zrovna v tento ten nevydat 
historicky první číslo nového Newsushiletteru vytvořeného e-Sushi.cz. 
 
Tak to byl náš plán, ale dnes je 25.11. a tak alespoň na Kateřinu vydáváme toto číslo Newsushiletteru pro 
Vás a také tedy Všem Kateřinám přejeme vše nej. 
 
Jsme velice rádi, že jste projevili zájem o tento druh „nepravidelného“ informačního plátku a že 
k dnešnímu dni se Vás přihlásilo k jeho odběru 105 zájemců. 
 
Budeme velice rádi, když nás pošlete dále a když tak spolu v budoucnu budeme vytvářet informační plátek 
o tom, co Vás zajímá. Tedy Sushi. A co je nej reklamou a zpětnou vazbou pro tvůrce, než když vidí 
zajímavé odpovědi a návštěvníky baví to, co navštěvují. 
 
A jelikož se objevuje v každém časopise, který se mi dostane pod ruku, úvodní slovo ředitele či 
šéfredaktora a tak proč něco nenapsat i zde. 
 
Někdo má rád dlouhé úvody, někdo raději jde k věci. 
 

       ........ a proto všem přeji hezké čtení a buďte věrni e-Sushi.cz 
 

 Kopecký Martin 
 

 

 
Spojujeme internet a Sushi 
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Historie 
 
 
Projekt e-Sushi.cz byl spuštěn k 1.5.2008. Někdo na 1. Máje chodí s vlaječkami do ulic, někdo se líbá pod 
rozkvetlým stromem a užívá si den volna. My jsme zvolili variantu spuštění stránek a tak jsme tu pro Vás 
už 7 měsíců. 
 
Od května se stránky plnily a plnily a tento proces probíhá i nyní. Jsme rádi za tipy, novinky, recepty, 
články a zajímavosti či Vaše zkušenosti se Sushi. Stránky obsahují zajímavosti, rozcestník Sushi barů a 
restaurací, e-shopů. Naleznete zde recepty, návod jak si Sushi připravit doma sami s odkazy na zajímavé 
články třeba o avokádu či o tom, jak používat hůlky při konzumaci Sushi. 
 
 
Nový projekt na světě 
 
 
Sushi či suši? Jsme sice v České Republice, ale pokud si vezmeme jednoduché slovo „OK“, také nepíšeme 
„okay“, což je jeho doslovný překlad. 
 
Zůstaňme tedy u Sushi jako takovém. 
 
Když už jsme si ujasnili název, bylo by vhodné alespoň něco napsat o novém projektu e-Sushi.cz, který se 
na českém internetu objevil před nedávnem. Tedy už je tomu sedm měsíců co byl spuštěn, ale skoro 
devět měsíců co se celkově o něj staráme. 
 
Dalo by se to také nazvat tak, že vlastně jde o takové malé těhotenství, kde doufejme překonáme porodní 
bolesti, které jsou u každého projektu a narodí se nám společně dítě, které bude růst a růst a nebude 
odmlouvat a doufejme, že i tu pubertu přejde bez klasické puberty. Odmlouvání a bez akné! 
 
Tak se nám to tedy narodilo. Co teď a co potom? 
 
Jednoduchá odpověď! Nyní je tu projekt, data do něj tečou, aktualizují se a kdo ví, zdali nám vůbec bude 
stačit prostor, jelikož o Sushi se píše hodně a mnoho zajímavého a také se dá říci, že Sushi je stále více 
dostupné pro nás a Vás. 
 
A v budoucnu? Vy chcete znát naše plány? Do pěti let první dovolená v Jugoslávii, barevný televizor, auto 
a pračku. Kdo má pořád jezdit MHD? 
 
Ale abychom Vám něco málo prozradili, tak tedy: Nyní jsme vytvořili tento projekt a snažíme se 
proniknout do povědomí. Zatím se nám to daří, ale každý chce stále více a více a věřte, že se nám 
nejedná jen a jen o peníze, i když ty prý hýbou světem, ale hodně nás těší Váš vzrůstající zájem. 
 
Od počátku jsme měli návštěvnost mezi 2.000 a 2.700 návštěvníky. Což je na specializovaný internetový 
projekt zajímavé číslo. Nejsme sice projekt s erotickou tématikou a návštěvností tisíce návštěvníků denně, 
ale pomalinku jsme se rozrostli a nyní nás navštěvuje průměrně 4.500 návštěvníků za měsíc. Jsme moc 
rádi. Přeci jenom, když do něčeho vkládáte čas, invenci, nápady a peníze, chcete vidět i výsledek. 
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Chlubení se 
 
 
Našli jsme zaměstnání! 
 
Neuvěřitelné, ale skutečné. V sekci Pracovní příležitosti jsme uveřejnili, dle zájmu také dále uveřejňujeme, 
a to pracovní příležitosti a dle zpětné reakce jsme napomohli zájemci o práci najít si zajímavé pracovní 
místo. Přímo jsme tak napomohli vládě tohoto státu, který tak nemusí platit podporu v nezaměstnanosti 
človíčkovi, který by bez nás tak mohl hledat práci i v této době. No a jak víme, finanční krize je všude. 
Proto se lehce poplácáme po ramenou, ale chceme toho vidět a slyšet více.... 
 
Tak hledáte práci i Vy? chcete odejít z Vaší stávající práce a rádi byste se věnovali této oblasti i ve svém 
pracovním čase? Napište Vaší poptávku o pracovní místo. Uveřejníme ji a možná i Vám se zadaří. Za 
pokus nic nedáte, nic to nestojí, tak proč to nezkusit. Přejeme hodně štěstí! 
 
P.S. Informace pro přímé inzerenty/firmy jsme tu zdarma, žádné zprostředkovatelské provize, to raději 
pozvání do Sushi baru :-) 
 
 
Obsah stránek ve stručnosti 
 
 
Informace o Sushi historii: Vznik Sushi, jak a kdy Sushi vůbec vzniklo. 
Druhy Sushi: Víte, že existuje Nigiri Sushi a že nejde o rasový podtext? Co takhle California Sushi? 
Sushi bary a restaurace: Ve všech krajích včetně Prahy si najděte to nejbližší, nejlepší.  
Přísady na Sushi: Jaké to jsou?  
Postup přípravy Sushi: Víte jak na to? 
Ukázka přípravy Sushi: Krok za krokem. 
Nezvládnete to sami?: Tak jsou pro Vás „to nej“ kurzy Sushi či přímo  
Sushi catering. 
E-shopy: Suroviny, doplňky s donáškou do domu. 
Recepty: Kuchařka s návodem co a jak. 
Články o Sushi: Jaké jsou ceny Sushi? Co radí odborník? Co je kaviár?  
Jaké jsou Sushi hry? Ukázka Sushi přípravy přímo na Videu? 
Ostatní zajímavosti: Bulvár, Pracovní příležitosti, Soutěže, Ankety,  
Galerie a Fórum. 
Archiv: Postupně uvidíte co je nového a co starého. 
Newsushiletter: Nepravidelný Sushi obšťastník do Vašich schránek. 
Partneři: Kdo má nápad a podpoří nás, tak toho podpoříme zase my. 
Reklama a kontakt: Kdo nám chce napsat, ať napíše. Kdo chce mít  
svou prezentaci, může mít. 
 
Stránky mají jednoduché vyhledávání a pro Sushi bary a restaurace také  
jednoduchou mapu, na kterou stačí kliknout. 
 
 
Recenze 
 
 
Co by to bylo za projekt bez prověrky? Nevracíme se k době komunismu, ale pouze jsme tam byli :-) 
 
Jsme rádi za Vaše zkušenosti, které zatím bohužel neposíláte a tak jsme se vydali osobně do prvního Sushi 
baru. Nejedná se o specializovaný Sushi bar, jedná se o restauraci, která ve svém menu nabízí také Sushi. 
Jde o Lary Fary, Dlouhá ulice, Praha. 
 
Článek o návštěvě a takovou menší recenzi si můžete přečíst zde: http://www.e-sushi.cz/navsteva-v-lary-
fary-to-je-blazeny-usmev-na-tvari.a152.html. Pokud nechcete přepisovat odkaz, tak ve vyhledávání 
napište Lary Fary ... a abraka dabra článek je tu. 
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Spolupráce 
 
 
Pro firmy, živnostníky a nadšence nabízíme spolupráci. Jedná se o výměnu odkazů, podporu projektu na 
výstavách apod. 
 
Pro Vás máme nyní zajímavou nabídku. Dohodli jsme podmínky se společností Degusto: www.degusto.cz. 
 
Pokud chcete suroviny na Sushi objednat a ušetřit 5% z ceny, není nic jednoduššího, než nám poslat 
email. Obratem Vám pošleme kód, který uvedete při své objednávce a tak získáte 5% slevu pro Váš 
nákup. 

 
 
A teď se chlubte vy! 
 
 
Pošlete nám své nápady ke zlepšení těchto stránek. Pošlete nám odkaz na zajímavý obsah. Napište nám 
své nápady, recenze, články či dotazy. Máte na to stránky, které tu jsou jen a jen pro Vás. 
 
e-Sushi.cz – Vše o Sushi a na jednom místě 
 
 
 
Závěrem 
 
 
Hezkého Mikuláše a pozor na čerty! Krásný a klidný vstup do Nového roku a vše nej pro rok 2009! 
 
 

 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Toto bylo první číslo Newsushiletteru vydaného e-Sushi.cz v listopadu 2008. Veškeré pozměňování textu, 
úprava, kopírování apod. je možná pouze s uvedením zdroje.  

 


